
Ｒ３年度アンケート集計結果 

 

●アンケート回答数 ７９件 

 

問２ むさしこども園の環境について 

   1､かなりよい（60.8％） 2､ほぼよい（38.0％） 3､あまりよくない（1.3％） 4､よくない（0％） 

 

問３ 保育者の対応はどうですか？ 

   1､かなりよい（63.3％） 2､ほぼよい（35.4％） 3､あまりよくない（1.3％） 4､よくない(0％) 

 

問４ お子さんはクラスの友達と仲良く生活していると感じますか？ 

   1､かなり（38.0％）  2､ほ ぼ（57.0％）  3､あまり（5.1％） 4､な い（0％） 

 

問５ お子さんは保育者に信頼を寄せていますか? 

   1､かなり（69.2％）  2､ほ ぼ（30.8％）  3､あまり（0％） 4､な い(0％) 

 

問６ お子さんは入園してから期待する成長をされましたか？ 

   1､かなり（67.9％）  2､ほ ぼ（32.1％）  3､あまり（0％） 4､な い（0％） 

 

問７ 他の保護者と共に子育てが楽しめていますか？ 

   1､かなり（17.7％）  2､ほ ぼ（59.5％）  3､あまり（20.3％） 4､な い（2.5％） 

 

問８、悩みやトラブルが起きた時に相談できる保育者がいますか？ 

1､かなり（39.2％）  2､ほ ぼ（50.6％）  3､あまり（7.6％） 4､な い（2.5％） 

 

 

※令和 3 年度のアンケートの集計です。 

今年度も当園の取組にご理解・ご協力をいただき、ありがとうございました。 

コロナ禍で、子育てにストレスを感じていることを感じております。多くのご意見を頂けたと受け止

めています。頂いたご意見を参考に、今後の方向を定め、子ども・保護者・保育者・地域が協同できる

施設・機能づくりを目指していきます。アンケートへのご協力、本当にありがとうございました。 

今後とも、どうぞよろしくお願いします。 園長 

 


